

担当实干 争先跨越

既要“托得起” 还要“托得好”

——高桥率先探索乡村托幼医一体化建设

台传媒记者 颜 彤
台传媒通讯员 章鸣宇

10月30日,在黄岩高桥街道中心幼儿园新开设的托育班里,园区老师正带领孩子们进行青蛙跳、身体滚动等感统训练游戏。小家伙们排着队,手脚并用,或走或爬,穿过重重障碍设置。

当下,0岁至3岁婴幼儿照护难、托育难正成为突出的民生问题。今年以来,黄岩区积极探索托幼医一体化建设,率先在高桥街道中心幼儿园进行试点工作,将学前教育与托育服务深度融合,进一步提升3岁以下婴幼儿的照护服务质量。自10月18日开班以来,该托育班已有19名幼儿入学,年龄集中在两岁半至3岁。



交通重点工程 建设忙

10月30日,玉环市重要民生项目S203小溪溪至干江公路工程施工现场,工人正在抓紧施工作业,确保按时间节点顺利推进。近年来,玉环市大力实施交通“五纵五连一环岛”路网,实现了以高速公路、国省道为骨架,县乡村道路为主体的县域交通网,方便了群众生产生活,带动了乡村旅游发展。

台传媒通讯员 段俊利 摄

盐碱地上亩产能达800斤

黄礁涂垦地700亩水稻迎丰收

本报讯(通讯员 管志帆)10月29日,路桥黄礁涂垦地造田工程现场,一台台收割机开足马力在田间来回穿梭。秋风吹过,空气里到处弥漫着稻香。抢抓晴好天气,每天早上7点不到,收割机就早早开展收割作业。“通过对收割好的稻谷进行首次测产,发现亩产能达800斤左右。”种粮大户王从初喜笑颜开,该地块土壤pH值在8.5以上,土壤含盐量千分之八左右,超出常见植物可存活的正常范围。

“为了适应土地,我们综合各方面考虑,选择了耐盐碱性强的‘早优’73号水稻品种,口感和产量都是不错的。”据了解,黄礁涂垦地造田工程是台州市重点工程,总投资约5.57亿元,项目规划建设总面积3440.175亩,新增耕地面积2257.862亩,预估建后耕地质量等级8等。项目建成后,将为路桥区经济社会的可持续发展提供宝贵的土地资源。

虽然找到了适种的水稻品种,但

为了实现“去盐除碱”,路桥区陆海建设集团有限公司创新建立了一套完整的灌排系统,通过科学的灌水排水方式,保持水田水源的活性,实现了“活水种水稻”,有效降低了土壤盐分。“我们还对水稻生长进行全程监控,对田块的土壤进行细致改良,确保每一个田块的水稻都能拥有充足的养分和适宜的生长环境。”陆海集团项目管理部工作人员李奕说,该区块一共种植了约700亩水稻。

国家级萤石大型资源基地落地仙居

本报讯(通讯员 徐丽亚)10月30日,记者从浙江仙居交通产业集团了解到,由浙江省地质院、仙居县人民政府、中国地质调查局南京地质调查中心、巨化集团有限公司及浙江仙

居交通产业集团共同编制的《浙江省国家级萤石大型资源基地(仙居资源基地)建设方案》正式获自然资源部中国地质调查局批复。

这是全国首个获批的国家级萤

石大型资源基地建设方案,标志着我省以大型资源基地建设为主线的新一轮找矿突破战略行动取得新突破。

萤石作为氟化工产业的关键原

天台首个工业产业展示馆开馆

本报讯(记者 钱 青)10月30日,天台首个工业产业展示馆——位于平桥镇花前工业园区的天台滤料博物馆开馆。

天台滤料产业有百余年发展历史,是全县工业六大主导产业之一。平桥滤料闻名全国,是全国四大工业

过滤布集散地之一。天台滤料博物馆占地面积约900平方米,既有见证天台滤料百年发展历史的生产设备、文献资料,也有近百种先进滤料实物,参观者还可通过动画、现代光影技术等科技手段,感受滤料产品如何“变身”,深入了解天

台滤料产业发展历程及“双碳”背景下的发展着力点。“天台滤料博物馆彰显着老一辈企业家敢闯敢拼的‘改革精神’和精益求精的‘工匠精神’,有力推动了历史文化和现代产业发展的深度融合。”平桥镇党委书记金仁善表示,要

实干争先勇毅前行 推动政协事业高质量发展

(上接第一版)

康毅敏对台州市政协工作取得的成效予以肯定,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,认真贯彻党的

二十届三中全会精神和省委十五届五次全会精神,坚持党的领导,统一战线、协商民主有机结合,发挥人民政协的优良传统,坚定“八八战略”的科学指引,扛起“重要窗口”的光荣使

命,把人民政协制度坚持好、人民政协理论践行好、人民政协事业发展好、人民政协优势发挥好,推动政协工作不断开创新局面。

在台州期间,康毅敏来到仙居县

我市转移人员1695人

(上接第一版)92艘游艇已全部进入安全水域避风,无动力船、施工船等101艘防台重点船舶均在港内安全水域。关停涉海A级旅游景区9家,涉山A级旅游景区1家,涉海非A级景区3家、高风险旅游项目3个。

连日来,我市自规部门集结10支应急测绘保障队伍,对地质灾害隐患点、风险防范区,位于山边沟口的村庄等人口聚集区,以及山区在建工程项目等开展巡查监测。“康妮”可能与冷空气结合,带来大风和极端强降雨,极易引发次生灾害。我市严阵以待,全力以赴打好台风防御仗。

水利部门紧盯短临台风“窗口期”,开展大中型水库纳雨能力分析,重点检查小流域山洪重点村落、山塘、水库、堤防和在建工程等692

走基层 看变化 促发展

——台州地市级老干部赴玉环考察

本报讯(记者 颜 彤)10月29日至30日,台州市委老干部局组织部地市级老干部赴玉环市开展“走基层、看变化、促发展”活动,深入企业车间、港口码头、海岛乡镇和项目现场,零距离感受玉环的历史变迁与城市发展,并为当地建设传经送宝。

老干部一行先后实地考察了迈得医疗工业设备股份有限公司、玉环市未来新城、海山乡文化活动中心、高格镇学术馆、“浙江·台州1号公路”玉环段、大麦屿港区等地。一路上,老干部们认真聆听工作人员的介绍,边走边听、边走边议,不时感慨玉环城市发展之快、变化之大。

在座谈会上,玉环市向老干部们全面介绍了当地经济社会发展情况以及近些年在企业、人才、生产要素、干部作风等方面的工作情况,针对这两天所见所闻所感,老干部们积极建言献策。

“玉环的变化与发展令我感叹、感动,从中也能体会到玉环市政府取得该成绩的不易与艰辛。”老干部元茂荣说,玉环人均可支配收入位列全

国县(市、区)第二,要抓紧把商贸这块短板补上来,让群众消费跟上来。

“大麦屿港区的生鲜集散中心和10万吨级集装箱码头令我印象深刻,做得很不错。”老干部林希才建议,接下来还需继续重视港口开发,实现其可持续发展。

老干部樊友来表示,他离开玉环已有30余年,这两天近距离走访玉环各地,给予他极大启发。“昨天我们走的第一站就是沙门镇。从前,只有防台时才会去那里,现在一批全国知名企业在那里落地。沙门港的蝶变就是玉环城市发展的缩影,希望未来玉环能越来越好。”

“民营企业是台州经济发展的栋梁,要高度重视民营企业的发展。”老干部胡斯球认为,要出台更具吸引力的政策,吸纳更多企业来玉环发展,助力当地企业高质量发展,同时,还要关注诸如土地、水、电等生产要素和发展要素的问题。

“抓发展,就要抓交通。当玉,玉环的水运开发、公路建设都很不错了,铁路交通需尽快提上日程。”老干部周游泉说。

营商环境向一流

四家金融机构联合创新推出“台创·专利池贷” 助企“专利”变“红利”

本报讯(记者 郑 红)10月30日上午,知识产权金融赋能专利转化运用服务对接活动围绕台州“456”先进产业集群,开展百项专利落地台州系列路演推介、知识产权金融服务路演对接、专利转化运用服务模式及工具路演推介活动,为台州市、浙江省企业注入创新发展动能。活动共吸引205家企业高校、78家银行保险机构参加。

知识产权金融赋能是通过将知识产权与金融服务相结合,为专利的转化与运用提供更为有效的手段。知识产权服务机构、金融服务机构服务模式路演推介会上,多家金融机构分享了各自在知识产权金融服务特色产品或典型做法,与企业展开深度交流与洽谈。

台州银行、浙江泰隆商业银行、浙江民泰商业银行和浙江农商联合银行台州管理部四家金融机构代表联合推出了“台创·专利池贷”。该产品通过打造“专利池”,集合浙江省产业知识产权联盟内企业合法拥有、依法可转让的专利,以实现专利的共享和交叉许可,促进产业链上下游企业的协同发展。

“台创·专利池贷”依托于“专利池”基础优势,面向产业知识产权联盟内企业提供的专属金融产品,从而打破单个企业专利资源有限的瓶颈,通过共享共建机制放大专利价值,为更多企业提供融资机会,助力企业“知产”变“资产”、“专利”变“红利”。

活动现场,20家企业与金融机构达成知识产权金融服务合作意向。人保财险台州市分公司与台州市国入温达卫浴科技有限公司便是其中一对,双方保持长期稳定的合作关系,今年达成知识产权全链条“保险+服务”项目合作。

自2020年起,人保财险台州市分公司拓展知识产权保险。“目前专利保险已为数百家企业529个知识产权提供3.4亿元/年的风险保障。”人保财险台州市分公司党委书记、总经理罗翔介绍,在国家金融管理局台州监管分局和台州市市场监管局的支持和指导下,该公司在温岭试点推出“知新守护”——知识产权全链条“保险+服务”方案,为企业提供事前排查、事中服务、事后兜底的全链条风险减量闭环管理。

全国开放大学教学过程综合研讨活动在台举行

本报讯(记者 何 赛 通讯员 章 震)10月30日,全国开放大学教学过程综合研讨活动在我市举行。来自全国各开大系统的教育专家、学者欢聚一堂,围绕“建设学习型社会、学习型大国”时代命题,以推进开放大学体系高质量发展为主旨,互学互研、共思共进。

“学生需求是供给侧改革的逻辑起点和归宿。”国家开放大学副校长李松认为,要以学生职业发展和终身学习需求为本,强化岗位胜任力培养,同时要推动数智技术与教育教学深度融合创新,探索形成“人工智能+教育”新范式。浙江开放大学校长王正东分享了该校通过持续深化教学内涵建设、创建特色学院不断提升学生创新创业技能等在教学过程实践中的经验做法。

值得一提的是,会议还讨论通过了《国家开放大学实践教学工

规范(征求意见稿)》,为提高实践教学管理水平和教学质量提供了基本遵循。

今年以来,台州全面落实省委省政府部署要求,聚焦“三支队伍”建设任务,完善共富先行新模式,打造民生优享新高地,着力构建全民终身教育体系,积极打造“人人皆学、处处能学、时时可学”的学习型社会建设“台州样板”。台州开放大学也在“建设全国一流地市级开放大学、全国先进开大窗口”新征程和“全国终身教育综合改革试点”新探索上勇当先行者、谱写新篇章。

“我们将以此活动为契机,充分借鉴全国体系内的先进经验,主动作为、勇于创新,不断提高政治站位,向高标准看齐,向高水平聚焦、向高层次跨越,积极打造具有台州辨识度的开放大学品牌。”台州开放大学党委书记王焕斌说。



细排安全隐患

10月30日下午,温岭市松门镇一船舶修造企业,当地应急消防管理站工作人员正在检查安全隐患。松门镇是温岭市的造船基地,有船舶修造企业11家,占该市总数的78.6%。随着今年第21号台风“康妮”(超强台风级)逼近,沿海成为这次防台的重点。

台传媒通讯员 江文辉 摄

遗失台州市黄岩凌峰服饰商行法定名称章,编号:33100310083949,法定代表人名称章,编号:33100310083953,声明作废。

遗失台州东泰物业管理有限公司温岭市分公司收据一份,一式三联。收据编号:4764882,声明作废。

遗失台州市舒梵鞋业有限公司公章一枚,印章编号为:33100210043877,声明作废。

刊登于2024年10月29日,《台州日报》台州捷博士石方回填有限公司公章遗失声明有误,更正为台州捷博士石方回填有限公司财务专用章遗失,编码:3310210198735,特此更正。

遗失浙江鼎涛机电有限公司公章一枚,印章编号为:33108110165736;财务专用章一枚,印章编号为:33108110165738,声明作废。

仙居县液件二分厂(普通合伙)转型升级公告

经本企业投资人(全体合伙人)决定:仙居县液件二分厂(普通合伙)转型升级仙居县俊宏液件有限公司。请债权人自接到本企业通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本企业清偿债务,逾期不提出的视为没有提出或异议。特此公告。

仙居县液件二分厂(普通合伙)通知债权人申报债权的注销公告

临海市古城街道星河幼稚园理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权债务。清算组电话:18958691817。

临海市古城街道星河幼稚园

2024年10月31日

报务力

繁盛品牌价值 收获客户认同

台州日报广告有限公司
地址:台州市南外环大道100号
电话:88516011